
206 第5部　個人利用動向

5–6 電子書籍  ［ 意向 ］

第1部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第5部

すでに利用している
17.9%

興味はある/
利用する可能性はある

15.5%

たぶん利用しない
38.4%

利用するかどうかは
わからない
18.7%

わからない
7.5%

たぶん利用すると思う
2.0%

電子書籍・新聞・雑誌の利用率は18％、利用意向も18％
●  資料5-6-1  電子書籍・新聞・雑誌の購読意向  N=3,321
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わからない

その他

ポータブルゲーム機

タブレット端末

電子ブックリーダー

スマートフォン

携帯電話

パソコン
66.1%

電子書籍などを読みたい端末はパソコンについでスマートフォン
●  資料5-6-2  電子書籍・新聞・雑誌を読みたい端末（複数回答）  ［2010年 -2011年］
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第1部

第2部

第3部
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第5部

第6部

第5部

0 10 20 30 40 50 60 70%

書籍

雑誌

その他

新聞

男女　子供誌

男女　趣味専門

男女　情報

男女　ライフデザイン

女性　コミック誌

女性　情報

女性　ライフカルチャー

女性　ライフデザイン

女性　週刊誌

男性　コミック誌

男性　趣味専門

男性　モノ・トレンド情報

男性　ビジネス

男性　ライフデザイン

男性　総合

ノンフィクション

エッセイ・論評

語学・資格・検定・教育

図鑑・辞書・年鑑

洋書

絵本・児童文学

芸術・デザイン

ビジネス

趣味・実用・ガイド

写真集

コミック（ボーイズラブ・
ティーンズラブ・アダルト）

コミック

アダルト・官能小説

ボーイズラブ小説

ライトノベル

文芸小説

パソコン・IT

3.4%

6.8%

8.8%

10.0%

19.3%

19.4%

7.8%

5.0%

5.8%

15.2%

16.0%

10.9%

10.8%

8.1%

11.3%

11.0%

17.2%

13.6%

4.9%

13.0%

10.1%

6.5%

6.6%

2.0%

6.8%

18.8%

2.4%

2.2%

12.3%

31.5%

37.4%

19.1%

30.1%

59.3%

読みたいジャンルは、新聞、コミック、趣味・実用、文芸小説など
●  資料5-6-3  電子書籍で読みたいジャンル  N=1,173
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